

我的动物朋友

慈溪市第四实验小学404班
施涵玥(证号1019856)
指导老师 陆丹

最近我要搬家了,不得不和我的朋友小仓鼠分开。小仓鼠特别可爱,我想将它交给邻居小美喂养,相信小美一定会喜欢它的!

小仓鼠实在有些黏人,它会蠕动四条小胖腿,“嗖嗖”几下爬到你的掌心,不肯下来。我不禁感叹:“好一个灵活的‘小胖子’!”

瞧,它有一个圆滚滚的身子,全身披着一件白底金黄花纹的“毛衣”,摸起来软绵绵的,可舒服了!它还有四条短短的、肥嘟嘟的腿呢!小巧玲珑的脑袋上有一对水灵灵的小眼睛,两只小耳朵尖尖的,好有趣!一张小嘴总是一动一动的,好像在嚼什么东西。

这个小家伙不仅长得玲珑可爱,吃起来东西来也是很有趣的!看,它抱着一颗瓜子,生怕我跟它抢似的,小嘴巴三下五除二就把瓜子壳剥开了。别说,它还真挑剔,挑了里边的仁吃掉,壳就丢到一边。里面的瓜子仁还必须是饱满的,要是有一点儿发油,它便不碰了,像个高傲的贵族大小姐。

吃饱了,小胖子就去运动“减肥”了。它跌跌撞撞地爬进滚轮里,伸展前爪,慢吞吞地小跑起来。嘿,没一会儿,就开始疯跑。滚轮飞速地转着,“呼呼”作响。跑累了,小家伙准备下来,可是滚轮还在转着呢!它便摔了个趔趄,一下子翻到木屑堆里,四脚朝天。

玩好了,仓鼠小兄弟就去睡觉哩!只见它刨开一堆木屑,一下子钻进去,再盖好木屑,呼呼大睡起来,可真够惬意的!

我家可爱的小仓鼠朋友是不是很可爱?小美,你是不是迫不及待地想养它了呢?

有趣的小猫

宁波国家高新区实验学校306班
周健宁(证号1019503)
指导老师 邹素成

一天,我开开心心地和妈妈一起去撸猫。一进店门,不同花纹、颜色的小猫映入我的眼帘,可爱至极。在这些猫里,我最喜欢一只黑白相间的小猫。于是,我静下心来仔细观察。

我发现这只小猫有一双水汪汪的大眼睛,脚掌软软的,脚底有圆圆的肉垫,摸着它的脚一点也不扎手。然而,当它生气时,一个个钩子似的锋利的爪子便从指缝里伸出来,令人生畏。它吃东西时有趣极了。把食物放在地上,它会蹑手蹑脚地走过来,闻一闻,然后用舌头舔舔,觉得好吃之后,便大口大口地吃起来。

妈妈告诉我:猫咪是一种乖巧、温顺、对陌生生物有一定警惕性的动物。



宁波国家高新区贵驷小学203班
余欣钰(证号1018384) 指导老师 袁娜 朱微君

月上青城

●人物写真

我的好朋友

鄞州蓝青小学203班
杨宜尔(证号1018944)
指导老师 沈银凤

我有很多好朋友,但令我印象最深刻的是她——徐烁涵。

她个子很高,乌黑的头发,眼睛又大又圆,却总是眯成一条缝。最特别的是她的那张小嘴,就像一张晴雨表。当她叽叽喳喳说话时,说明心情很好;如果她的嘴角撇成一条向下的弧线,那表明她心情不好。

她的爱好很广泛。她喜欢游泳,在水上嬉戏的时候像一只骄傲的白天鹅。她热爱阅读,每当她全神贯注地看书时,可不要去打扰她,因为她是不会来理你的。事实上,只要她坐下来看书,那就任谁都叫不走她了。对了,她还会拉小提琴呢!那欢快的旋律,就像她的性格一样开朗、乐观。

不过,令我印象最深刻的,还是她品格中的坚毅。去年,学校组织吉尼斯校园挑战赛,她参加了“金鸡独立”项目。所谓“金鸡独立”,就是一只脚站立在木桩上,另一只脚悬空,十几个人同时站上木桩,坚持到最后才算胜利。还记得那一天,天气很热,参加这个项目的同学一个又一个地下了木桩,放弃了比赛,但我的好朋友一直没有放弃。十分钟,二十分钟,三十分钟……我看到她站立在木桩上的腿在颤抖。她哼着歌,转移自己的注意力。她坚持着,足足站了四十多分钟。虽然最后她没有成为冠军,但在我心里,她就是最棒的!

这就是我的好朋友——徐烁涵,她真的很棒!

都是淘气惹的祸

慈溪市第四实验小学606班
龚镜涵(证号1019858)
指导老师 陆炯炯

我们家有个大名鼎鼎的“淘气包”——就是那位“人见人爱,花见花开,车见车爆胎”的龚腾腾。

那天,我们拎了一堆水果和零食回家。从地下车库上来,腾腾无事一身轻地跑在最前面,我拎了一袋紧紧跟上,妈妈拿着大包小包落在了最后面。我和腾腾先到了家门口。腾腾在一旁蹭上蹭下等得不耐烦了,便来扒拉我手中的袋子。这时,一个闪闪发亮的东西从袋里掉了出来。我们定睛一看,原来是个水果塑料叉子。腾腾一个健步将它拾了起来。他的黑眼珠溜溜地转了一圈,迅速转过身把叉子塞进了锁孔。他兴致高昂地去转门把,却发现纹丝不动。他把叉子拔出来,睁一只眼闭一只眼地往门锁里瞄了几眼,又把叉子塞了进去,转一下,只听见“咔嚓”一声,半截叉子掉了出来,半截叉子卡在锁里头了!妈妈来了,我将事情的来龙去脉一五一十地告诉了她。妈妈的脸黑得像锅底。腾腾一见大事不妙,赶紧跑到我身后,“姐姐,救我!”无奈之下,妈妈一边打电话找锁匠,一边叹了口气:“龚腾腾真是个淘气鬼!”

最近,“淘气大王”在学校里开始学画画了,这下,家里就遭殃了:墙壁上、床单上、沙发上……无不留下了他的“杰作”。

那天,我一屁股坐在茶几上,边吃水果,边偷瞄电视。妈妈过来瞪了我一眼,我讪笑着起身。“澄澄,你的屁股上怎么回事啊?”妈妈满脸狐疑地问。我扭头一看,发现裤子上花花绿绿的一片。“是不是在哪里蹭到了?”我冥思苦想,半天想不出个所以然来。这时,爸爸走了过来:“是不是腾腾又在哪儿乱涂了?”我们走近茶几,仔细一看,发现上面红的、黄的、蓝的,各种颜料横七竖八。腾腾还在一边嘿嘿地傻笑。我怒气冲冲地喊道:“龚腾腾!”他拔腿就跑。我怒目圆睁,冲向他,与他展开了激烈的追逐战……

唉,腾腾,你因为淘气惹的祸还少吗?

组稿老师 邹群波 马霞君 孙晓帆 王迪莹

奶奶家的“大农场”

慈溪市实验小学教育集团117班
沈芷安(证号1019934) 指导老师 周忠波

奶奶家有一个“大农场”,里面养了15只鸡、8只鸭和4只鹅,它们每天在草地上跑来跑去,还会下蛋。

每天,我和爷爷走进“大农场”去捡它们下的蛋。我们一边走一边捡,先捡鸭蛋和鸡蛋。之后,我看见有一只鹅蹲着不动,爷爷猜它身体下面有蛋,就把这只鹅赶走,果然有一只大鹅蛋。我赶紧把蛋捡起来放到篮子里,结果那只鹅叫了起来,吓得我飞快地跑走了,因为奶奶告诉我,鹅有时候很凶,会啄人的。

我的狗朋友

宁波市广济中心小学广济校区203班
占瑜晨(证号1019357) 指导老师 何静

星期五晚上,我去小外婆家。一推开门,就有两只小狗热情地扑向我,吓得我赶紧后退了几步。小外婆一边笑一边对我说:“没事,‘宝猪’和‘颗鸡’是在欢迎你呢!”我听了之后,虽然心里还是有些害怕,但还是走进了房门。

为了增进我和狗狗们之间的感情,阿姨向我展示了它们的技能。只见阿姨拿出一块狗饼干,两只小狗见了,立马跑到阿姨跟前,吐着舌头,眼睛直盯着狗饼干。阿姨说道:“坐下,握手!”两只小狗竟然坐了下来,然后伸出爪子跟阿姨握手,阿姨就把饼干奖励给它们。我看得目瞪口呆,心想:狗狗真是太聪明了!

第二天清晨,天刚蒙蒙亮,我就从温暖的被窝里爬了起来。只见“宝猪”和“颗鸡”都趴在床边,嘴里还发出“呜呜”的声音,小外婆告诉我,它们这是在叫我带它们出去散步呢!我听了之后,立马穿好衣服,洗漱完毕,和小外婆出去遛狗了。到了楼下,原本以为两只小狗会乖乖地散步,结果它们却像脱缰的野马似的一直往前冲,我和小外婆拉也拉不住。

它们就是我的狗朋友——“宝猪”和“颗鸡”。我和小狗之间的趣事还有很多!

小猫争鱼

鄞州区江东中心小学中山校区201班
丁涵溪(证号1018828)

有两只小猫,白色的叫条条,有条纹的叫纹纹。它们住在同一间小屋。

一天,两只小猫去散步。它们看见一只小老鼠在偷鱼,就一起扑了上去。条条咬住了鱼头,纹纹咬住了鱼尾巴,谁也不松口。

两只小猫为了抢一条鱼动起了手。只见条条一爪子抓住了纹纹的胡子,纹纹不甘示弱,一拳打在了条条的眼睛上。

就在它们两个打得不可开交的时候,聪明的小老鼠又偷偷地捡起了丢在地上的鱼,一下子跑得没了影子。

两只小猫打累了,终于停了下来,这才发现鱼早就不见了。条条说:“对不起,我不应该和你抢鱼的。”纹纹也惭愧地低下了头说:“我也不该和你抢的。”

虽然最后都没有抢到鱼,但它们懂得了凡事都要互相谦让,才能有所收获。

哪吒

鄞州区德培小学401班
齐浩宇(证号1019190) 指导老师 倪叶剑